Haselnuss

Heute aber soll es leicht nieseln und sogar schneien
aber soll es leicht nieseln und heute schneien sogar
soll es leicht nieseln aber sogar schneien heute und
es leicht soll und sogar schneien heute aber nieseln
leicht nieseln und sogar schneien soll es aber leicht
nieseln und sogar schneien heute aber soll leicht es
und sogar schneien heute aber nieseln es leicht soll
sogar schneien heute und soll es leicht nieseln aber
schneien sogar und nieseln leicht es soll aber heute

Walnuss

Wo andere Lenkungsabgaben nicht unbedingt sinnvoll sind
Andere Lenkungsabgaben nicht unbedingt wo sind sinnvoll
Lenkungsabgaben nicht andere sinnvoll sind wo unbedingt
nicht unbedingt sinnvoll sind nicht Lenkungsabgaben nicht
unbedingt sinnvoll sind wo andere nicht Lenkungsabgaben
sinnvoll sind wo unbedingt Lenkungsabgaben nicht andere
sind sinnvoll unbedingt nicht Lenkungsabgaben andere wo

Apfel

Am Pol fehlt ein Licht
Pol fehlt am Licht ein
fehlt am Licht ein fehlt
ein Licht am fehlt Pol
Licht ein fehlt Pol am

Quitte

Quinten und insbesondere tiefe Tone erscheinen
und insbesondere tiefe Quinten erscheinen Tone
insbesondere und Tone erscheinen Quinten tiefe
tiefe Tone erscheinen Quinten und insbesondere
Tone erscheinen Quinten tiefe insbesondere und
erscheinen Tone tiefe insbesondere und Quinten

Birne

Birnen imitieren reine Natur erst
imitieren reine Birnen erst Natur
reine Naturbirnen imitieren reine
Natur erst Birnen reine imitieren
erst Natur reine imitieren Birnen



Hagebutte

Hinge am Gestriipp eine Butte, umfinge Tundra taufrischen Efeu
am Gestriipp, eine Butte umfinge Tundra, hinge Efeu taufrischen
Gestriipp eine Butte, umfinge am taufrischen Efeu, hinge Tundra
eine Butte, Gestriipp Tundra taufrischen Efeu hinge am, umfinge
Butte, umfinge Tundra taufrischen Efeu, umfinge Gestriipp Butte,
umfinge Tundra taufrischen Efeu, hinge am Gestriipp Butte eine
Tundra taufrischen Efeu, hinge am Umfinge eine Butte, Gestriipp
taufrischen Efeu, hinge Tundra Gestriipp eine Butte, umfinge am
Efeu taufrischen Tundra, umfinge Butte eine Gestriipp am Hinge

Brombeere

Beeren reden ohne Miihe bis endlich eine Rinde entsteht
reden ohne Miihe bis endlich eine Beeren entsteht Rinde
ohne Miihe bis endlich Reden Rinde entsteht beeren eine
Miihe bis ohne eine Rinde entsteht Beeren reden endlich
bis endlich eine Rinde entsteht bis Beeren reden ohne bis
endlich eine Rinde entsteht Beeren reden ohne bis Miihe
eine Rinde entsteht Beeren reden endlich Miihe bis ohne
Rinde entsteht Beeren eine ohne Miihe bis endlich reden
entsteht Rinde eine endlich bis Miihe ohne Reden Beeren

Himbeere

Hier im Meer bekommt es erst rote Ecken
im Meer bekommt es erst hier Ecken rote
Meer bekommt es im rote Ecken hier erst
bekommt Meer erst rote Ecken hier im es
es erst rote Ecken hier im Meer bekommt
erst rote Ecken hier im es bekommt Meer
rote Ecken hier erst Meer bekommt es im
Ecken rote erst es bekommt Meer im Hier

Weintraube

Wenig erscheint im Nebel trivial, Radieschen am Ufer, Birnbaum eben
erscheint im Nebel trivial, Radieschen am Ufer, wenig eben, Birnbaum
im Nebel, trivial, Radieschen am erscheint Birnbaum, eben wenig Ufer
Nebel trivial, Radieschen im Ufer, Birnbaum eben wenig, erscheint am
trivial Nebel am Ufer, Birnbaum eben wenig, erscheint im Radieschen,
Radieschen am Ufer, Birnbaum eben, wenig erscheint im Nebel trivial
am Ufer, Birnbaum eben, wenig erscheint im Radieschen trivial, Nebel
Ufer, Birnbaum eben, wenig erscheint am Nebel trivial, Radieschen im
Birnbaum eben, wenig Ufer im Nebel, trivial Radieschen, am erscheint
eben Birnbaum, Ufer am Radieschen, trivial Nebel im erscheint wenig.



Kirsche

Konnen im Register sieben Cluster Hagebutten ernten
im Register sieben Cluster konnen ernten Hagebutten
Register sieben im Hagebutten ernten konnen Cluster
sieben Register Hagebutten konnen Hagebutten sieben
Cluster Hagebutten ernten konnen im sieben Register
Hagebutten ernten konnen Cluster Register sieben im
ernten Hagebutten Cluster sieben Register im Koénnen
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